

EN LUMINO (MS -TL01) FLASHLIGHT USER MANUAL

THANK YOU FOR CHOOSING A MARTES PRODUCT. PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING THE FLASHLIGHT.

CONSTRUCTION OF THE FLASHLIGHT:



1. ON/ OFF switch;
2. Zoom;
3. LED;
4. Wrist strap;
5. Rear nut;

SPECIFICATIONS:

- White LED;
- Strong mode;
- Adjustable focus and beam width;
- Protection class: IPX3. Protected against sprayed water.

THE SET INCLUDES:

- flashlight;
- wrist strap;
- user manual;

KEY FEATURES:

- Designed for wide range of applications;
- The wrist light allows you to perform many activities, it will work in all conditions;
- Thanks to its small size, you can carry it with you anywhere.

PRODUCT HANDLING:

1. If the light output starts to weaken, it means that the batteries are discharged and should be replaced as soon as possible;
2. Press the power ON/OFF switch to turn on or turn off the flashlight

BATTERIES NOT INCLUDED.

Power supply: (3x1.5V, AAA), 4.5V

BATTERY REPLACEMENT:

- Unscrew the battery compartment cover and pull out the holder, insert three AAA batteries. Be sure to observe the polarity (+) and (-) marked on the battery;
- Retighten the screw on the cover of the battery compartment.

WARNING:

- Do not stare at operating lamp. May be harmful to the eyes.
- Possibly hazardous optical radiation emitted from this product.

MAINTENANCE AND CLEANING:

It is recommended to clean the wrist flashlight after each use with a damp cloth. Do not submerge the flashlight in water.

AVOID DANGER FOLLOWING THE SAFETY RULES:

- Never direct the light beam directly into the eyes of people or animals,
- Turn off the light when not used for a long period of time,
- Do not modify the light. Do not replace any parts,
- Never attempt to disassemble the flashlight,
- Ensure adequate cooling (free air movement during use),
- Do not immerse the flashlight in water,
- Do not leave the light switched on when unattended,
- Keep away from flame and flammable materials,

- Do not put the flashlight in your pocket/backpack immediately after use (it may be hot),
- Children under 12 must use the device under adult supervision.
- When inserting the batteries, be sure to observe the +/- polarity markings
- Never mix batteries from different types or brand, never mix up old and new batteries
- Never attempt to recharge standard or alkaline batteries, this may cause the batteries to leak or explode!!!
- If not using a device for a longer period of time, be sure to remove the batteries

TECHNICAL PARAMETERS:

MODE	LUMEN	RUNTIME	DISTANCE	WEIGHT WITHOUT BATTERY
Strong	50lm	6h	30 m	46g

MATERIAL:

ABS, PC, silicone, polyester.

SYMBOL EXPLANATION:



KKEEP IT CLEAN – if the product is no longer suitable for use or its shelf-life has expired, it should be safely disposed of in accordance with applicable local environmental laws. Packaging and other related parts should be safely disposed of in designated areas.



Packaging material: non-corrugated paperboard



Packaging material: low-density polyethylene



Read these instructions carefully.



The product meets the directive 2014/30/EU (EMC) and RoHS directives: 2011/65/EU and 2015/863.

RoHS

This product meets the Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 and Directive 2011/65/ EU of the European Parliament and of the Council on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.



E-Waste – the equipment must not be thrown away together with other household waste. Used device must be taken to a special e-waste drop-off point for recycling. The household plays an important role in e-waste reuse and recycling. Proper disposal of your waste equipment will prevent harmful effect on the environment or human health.

Made in China.

Manufacturing date: November 2024

Batch number: MSC.420.11

MANUFACTURER:

Farias Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biala, POLAND
tel. + 48 33 44 41 777,
www.farias.pl



PL INSTRUKCJA OBSŁUGI LATARKI LUMINO (MS -TL01)

DZIEKUJEMY, ŻE WYBRALI PAŃSTWO PRODUKT MARKI MARTES. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO UŻYTKOWANIA LATARKI NALEŻY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ.

BUDOWA LATARKI:



1. Włącznik/ Wylącznik;
2. Zoom;
3. LED;
4. Zawieszka na rękę;
5. Tylna zakrętka.

SPECYFIKACJA:

- Biały LED;
- Tryb mocny;
- Zmiana skupienia szerokości wiązki światła;
- Stopień ochrony: IPX3. Ochrona przed wodą rozpyloną.

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU:

- latarka;
- zawieszka na rękę;
- instrukcja obsługi.

CECHY PRODUKTU:

- Zaprojektowana z myślą o wszechstronnym zastosowaniu;
- Latarka pozwala na wykonywanie wielu czynności, sprawdzi się w każdych warunkach;
- Dzięki niewielkiemu rozmiarom można ją nosić ze sobą.

OBSŁUGA PRODUKTU:

1. Jeśli moc latarki zaczyna słabnąć, to oznacza, że baterie są rozładowane i należy je jak najszybciej wymienić;
2. Przyciśnij włącznik/ wylącznik, aby włączyć lub wyłączyć latarkę.

PRODUKT NIE ZAWIERA BATERII.

Zasilanie: (3x1.5V, AAA), 4.5V⁻⁻⁻.

WYMIANA BATERII:

- Odkręć tylną zakrętkę. Wyciągnij pojemnik na baterie, włóż do środka trzy baterie AAA. Baterie należy wkładać zgodnie z oznaczeniem biegunowości (+) i (-) podanym na baterii;
- Zakręć tylną zakrętkę.

OSTRZEŻENIE:

- Nie patrz prosto w strumień światła, gdyż może być szkodliwe dla oczu.
- Produkt emituje potencjalnie niebezpieczne promieniowanie optyczne.

KONSERWACJA I CZYSZCZENIE:

Zaleca się czyszczenie latarki po każdym użyciu za pomocą wilgotnej ściereczki. Nie zanurzaj latarki w wodzie.

W CELU UNIKNIĘCIA NIEBEZPIECZEŃSTWA, PRZESTRZEGAJ PONIŻSZYCH UWAG:

- Nie kieruj strumienia światła bezpośrednio w kierunku oczu ludzi i zwierząt;
- Wylącz latarkę, gdy nie będziesz używać jej przez dłuższy czas;
- Nie modyfikuj latarki i nie zastępuj żadnych części innymi;
- Nie rozkręcaj latarki;
- Zapewnij odpowiednie chłodzenie latarki (swobodny ruch powietrza podczas użytkowania);

- Nie zanurzaj latarki w wodzie;
- Nie pozostawiaj włączonego światła bez nadzoru;
- Trzymaj z dala od ognia i od materiałów łatwopalnych;
- Nie chowaj latarki bezpośrednio po użyciu (może być gorąca);
- Dzieci do lat 12 powinny korzystać z urządzenia pod opieką dorosłych.
- Wkładając baterie zwróć uwagę na oznaczenia +/-;
- Nie mieszaj ze sobą baterii różnych producentów i typów oraz starych z nowymi;
- Nigdy nie ładuj baterii zwykłych lub alkalicznych, mogą się rozlać lub eksplodować!!!;
- W przypadku dłuższej przerwy w używaniu urządzenia, należy wyciągnąć baterie.

PARAMETRY TECHNICZNE:

TRYB	LUMEN	CZAS PRACY	DYSTANS	WAGA BEZ BATERII
Mocny	50 lm	6h	30 m	46g

MATERIAŁ:

ABS, PC, silikon, poliester.

OBJAŚNIENIE SYMBOLI:



Dbaj o czystość - jeśli produkt nie spełnia już dłużej Twoich oczekiwań lub okres jego użytkowania się zakończył, wówczas zutylizuj produkt zgodnie z obowiązującymi lokalnymi przepisami dot. ochrony środowiska. Wyrzucając opakowanie i inne elementy związane z produktem, rób to w miejscach do tego przeznaczonych.



Rodzaj materiału z którego zostało wykonane opakowanie: tektura płaska.



Rodzaj materiału z którego zostało wykonane opakowanie: polietylen o niskiej gęstości



Przeczytaj uważnie instrukcję użytkowania.



Niniejszy produkt spełnia wymagania dyrektywy 2014/30/UE (EMC) oraz dyrektyw RoHS: 2011/65/UE i 2015/863.

RoHS

Spełnia wymagania dyrektywy delegowanej Komisji (UE) 2015/863 oraz dyrektywy 2011/65/UE Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym.



Elektroodpad - sprzęt nie może być wyrzucany łącznie z innymi odpadami gospodarstwa domowego. Zużyte urządzenie należy oddać do specjalnego punktu zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego w celu utylizacji. Gospodarstwo domowe pełni ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku zużytego sprzętu. Odpowiednie postępowanie ze zużytym sprzętem zapobiega potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska i zdrowia ludzi.

Wyprodukowano w Chinach.
Data produkcji: listopad 2024
Numer partii: MSC.420.11

PRODUCENT:

Farias Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biała, POLSKA
tel. + 48 33 44 41 777,
www.farias.pl



CS NÁVOD K OBSLUZE POCHODEN LUMINO (MS-TL01)

DĚKUJEME VÁM ZA VÝBĚR PRODUKTU MARTES. PŘED POUŽITÍM
POCHODEN SI POZORNĚ PŘEČTĚTE TENTO NÁVOD.

KONSTRUKCE SVĚTLA:



1. Přepínač napájení;
2. Zoom;
3. Led;
4. Přívěsek na ruku ;
5. Zadní matice.

SPECIFIKACE:

- Bílá LED;
- Režim silný;
- Změna zaostření a šířky světelného paprsku;
- Stupeň krytí: IPX3. Ochrana proti stříkající vodě.

OBSAH:

- pochodeň;
- přívěsek na ruku;
- návod k použití.

VLASTNOSTI PRODUKTU:

- Navrženo pro všestranné použití;
- Lampa umožňuje provádět mnoho činností, bude fungovat za všech podmínek;
- Díky malým rozměrům ji můžete nosit s sebou.

ZACHÁZENÍ S PRODUKTEM:

1. Pokud výkon lampy začne slábnout, znamená to, že jsou baterie vybité a měli byste je co nejdříve vyměnit;
2. Stisknutím vypínače zapnete/vypnete lampu.

VÝROBEK NEOBSAHUJE BATERIE.

Moc: (3x1.5V, AAA), 4.5V

VÝMĚNA BATERIE:

- Odšroubujte kryt prostoru pro baterie a vytáhněte držák, vložte dovnitř tři AAA baterie. Vložte baterie s vyznačenou polaritou (+) a (-) na baterii;
- Našroubujte kryt prostoru pro baterie.

VAROVÁNÍ:

- Nedívejte se přímo do paprsků světla, může to může poškodit oči;
- Výrobek vyznačuje potenciálně nebezpečné optické záření.

ÚDRŽBA A ČIŠTĚNÍ:

Po každém použití se doporučuje pochodne čistit vlhkým hadříkem. Nepo-
nořujte pochodni do vody.

ABYSTE SE VYHNULI NEBEZPEČÍ, ŘIĎTE SE TĚMITO POZNÁMKAMI:

- Nesměřujte paprsek světla do očí lidí a zvířat;
- Vypněte lampu, pokud ji nebudete delší dobu používat;
- Neupravujte lampu a nevyměňujte žádné části za jiné;
- Nerozebírejte lampu;
- Zajistit odpovídající chlazení lampy (volný pohyb vzduchu během po-
užívání);
- Neponořujte lampu do vody;
- Nenechávejte světlo zapnuté bez dozoru;
- Chraňte před ohněm a hořlavými materiály;
- Neskrývejte lampu ihned po použití (může být horká);,

- Děti do 12 let by měly zařízení používat pod dohledem dospělých;
- Při vkládání baterií dávejte pozor na značky +/-;
- Nekombinujte baterie různých značek a typů, stejně jako staré a nové
baterie;
- Standardní nebo alkalické baterie nikdy nenabíjejte, mohly by vytéct
nebo explodovat !!!
- Pokud nebudete zařízení delší dobu používat, vyjměte baterie.

TECHNICKÉ PARAMETRY:

REŽIM	LUMEN	PRACOVNÍ ČAS	VZDÁLENOST	HMOTNOST BEZ BATERIÍ
Silný	50lm	6h	30 m	46g

MATERIÁL:

ABS, PC, silikon, polyester.

VYSVĚTLENÍ SYMBOLŮ:



Dbejte na čistotu – pokud již výrobek nespĺňuje vaše očekávání nebo uplynula jeho životnost, zlikvidujte jej v souladu s místními předpisy na ochranu životního prostředí. Obal a jiné prvky výrobku vyhodte na k tomu vyhrazená místa.



Typ obalového materiálu: plochá lepenka



Typ obalového materiálu: nízkohustotní polyethylen



Pečlivě si přečtete návod k použití.



Tento výrobek splňuje požadavky směrnice 2014/30/EU (EMC) a směrnice RoHS: 2011/65/EU a 2015/863.

RoHS

Splňuje požadavky směrnice Komise v přenesené pravomoci (EU) 2015/863 a směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/65/EU o omezení používání některých nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízeních.



Elektrický odpad - zařízení nesmí být vyhozeno společně s ostatním domácím odpadem. Opatřené zařízení by mělo být odevzdáno do zvláštního sběrného místa pro použitá elektrická a elektronická zařízení k recyklaci. Domácnost hraje důležitou roli při přispívání k opětovnému použití a využití odpadního materiálu. Správná likvidace starého zařízení pomůže předcházet možným negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví.

Vyrobeno v Číně.

Datum výroby: listopad 2024

Číslo šarže: MSC.420.11

VÝROBCE:

Farias Sp. z o.o.
Al. W. Anders 615,
43-300 Bielsko-Biala, POLSKO
telefon: +48 33 44 41 777,
www.farias.pl



RO INSTRUȚIUNI DE UTILIZARE A LANTERNĂ LUMINO (MS -TL01)

VĂ MULTUMIM CĂ AȚI ALES UN PRODUS MARCA MARTES. ÎNAINTE DE A UTILIZA LANTERNĂ, CITIȚI CU ATENȚIE ACESTE INSTRUCȚIUNI.

ELEMENTELE LĂMPII:



1. Comutator de alimentare;
2. Zoom;
3. Led;
4. Șnur pentru mână;
5. Piulă spate.

SPECIFICAȚII:

- LED alb;
- Modul puternic;
- Schimbarea focalizării și a lățimii fascicului de lumină;
- Grad de protecție: IPX3.

SETUL INCLUDE:

- lanternă;
- șnur pentru mână;
- instrucțiunile de utilizare.

CARACTERISTICILE PRODUSULUI

- Conceput pentru utilizare universală;
- Lampa este multifuncțională, funcționează în orice condiții;
- Datorită dimensiunilor mici, o puteți purta cu dvs.

UTILIZAREA PRODUSULUI:

1. Dacă puterea lămpii începe să scadă, bateriile sunt descărcate și trebuie înlocuite cât mai curând posibil.
2. Apăsați comutatorul pentru a porni lampa.

PRODUSUL NU INCLUDE BATERII.

Putere: (3x1.5V, AAA), 4.5V

ÎNLOCUIREA BATERIILOR:

- Deșurubați capacul compartimentului pentru baterii și scoateți holder-ul, introduceți înăuntru trei baterii AAA. Introduceți bateriile în conformitate cu polaritatea (+) și (-) marcată pe baterii;
- Înșurubați capacul compartimentului pentru baterii.

AVERTIZARE:

- Nu priviți direct în fasciculul de lumină, deoarece acesta poate fi dăunător pentru ochii;
- Produsul emite radiații optice potențial periculoase.

ÎNȚREȚINERE ȘI CURĂȚARE:

Se recomandă curățarea lămpii după fiecare utilizare cu lavetă umedă. Nu scufundați lampa în apă.

PENTRU A EVITA PERICOLUL, RESPECTAȚI URMĂTOARELE NOTE:

- Nu direcționați fasciculul de lumină spre ochii oamenilor și animalelor;
- Opriti lampa când nu o veți folosi mai mult timp;
- Nu modificați lampa și nu înlocuiți piesele cu altele;
- Nu dezasamblați lampa;
- Asigurați o răcire corectă a lămpii (circulația liberă a aerului în timpul utilizării);
- Nu scufundați lampa în apă;
- Nu lăsați lumina aprinsă nesupravegheată;

- Păstrați departe de foc și de materiale inflamabile;
- Nu ascundeți lampa imediat după utilizare (poate fi fierbinte);
- Copiii cu vârsta de până la 12 ani trebuie să utilizeze dispozitivul sub supravegherea unui adult;
- La introducerea bateriilor, respectați marcajul +/-;
- Nu amestecați baterii de diferite mărci și tipuri, precum și baterii vechi și noi;
- Nu reîncărcați niciodată baterii standard sau alcaline, acestea pot scurge sau exploda!!!
- Dacă nu veți utiliza dispozitivul pentru o perioadă mai lungă de timp, scoateți bateriile.

PARAMETRI TEHNICI:

MOD	LUMEN	DURATA DE LUCRU	DISTANȚĂ	GREUTATE FĂRĂ BATERII
PUTERNIC	50lm	6h	30 m	46g

MATERIAL:

ABS, PC, silicon, poliester.

EXPLICAȚIA SIMBOLURILOR:



Păstrați curățenia - dacă produsul nu mai îndeplinește așteptările dvs. sau a ajuns la sfârșitul duratei sale de utilizare, atunci aruncați produsul în conformitate cu reglementările locale de mediu aplicabile. Când aruncați ambalajele și alte articole aferente produsului, faceți acest lucru în locuri desemnate.



Tip de material de ambalare: carton plat.



Tip de material de ambalare: polietilenă de joasă densitate



Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare.



Acest produs îndeplinește cerințele Directivei 2014/30/UE (EMC) și ale directivelor RoHS: 2011/65/UE și 2015/863.



Îndeplinește cerințele Directivei Delegate (UE) 2015/863 a Comisiei și ale Directivei 2011/65/UE a Parlamentului European și a Consiliului privind restricționarea utilizării anumitor substanțe periculoase în echipamentele electrice și electronice.



Deșeuri electrice - echipamentul nu poate fi aruncat împreună cu alte deșeuri menajere. Dispozitivul uzat trebuie dus la un punct special de colectare pentru eliminarea echipamentelor electrice și electronice. Gospodăria joacă un rol important în contribuția la refolosirea și recuperarea deșeurilor de echipamente. Eliminarea corectă a echipamentelor vechi va ajuta la prevenirea posibilelor consecințe negative asupra mediului și sănătății umane

Fabricat în China.
Data fabricației: noiembrie 2024
Numărul lotului: MSC.420.11

PRODUCĂTOR:

Farias Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biala, POLONIA
tel. + 48 33 44 41 777,
www.farias.pl



SK NÁVOD NA OBSLUHU SVIETIDLO LUMINO (MS-TL01)

ĎAKUJEME VÁM ZA VÝBER PRODUKTU MARTES. PRED POUŽITÍM SVIETIDLO SI POZORNE PREČÍTAJTE TENTO NÁVOD. VYLEPŠUJEME NAŠE VÝROBKY.

KONŠTRUKCIA SVETLA:



1. Zapínač napájania;
2. Zoom;
3. Led;
4. Privesok na ruku;
5. Zadná matica.

ŠPECIFIKÁCIA:

- Biele LED;
- Režim silný;
- Zmena zaostrenie a šírky svetelného lúča;
- Stupeň krytia: IPX3. Ochrana pred striekajúcou vodou.

OBSAH:

- svietidlo;
- privesok na ruku;
- používateľská príručka.

VLASTNOSTI PRODUKTU

- Navrhnuté pre všestranné použitie;
- Lampa umožňuje vykonávať mnoho činností, bude fungovať za všetkých podmienok;
- Vďaka malým rozmerom ju môžete nosiť so sebou.

ZAOBCHÁDZANIE S PRODUKTOM:

1. Ak výkon lampy začne slabnúť, znamená to, že sú batérie vybité a mali by ste ich čo najskôr vymeniť;
2. Stlačením vypínača zapnite / vypnite lampu.

VÝROBOK NEOBSAHUJE BATÉRIE.

Napájanie: (3x1.5V, AAA), 4.5V[±]

VÝMENA BATÉRIE:

- Odskrutkujte kryt priestoru pre batérie a vytiahnite držiak, vložte dovnútra tri AAA batérie. Vložte batériu s vyznačenou polaritou (+) a (-) na batériu;
- naskrutkujte kryt priestoru pre batérie.

VAROVANIE:

- Nepozerajte sa priamo do svetelného lúča, keďže to môže poškodiť oči;
- Výrobok vyžaruje potenciálne nebezpečné optické žiarenie.

ÚDRŽBA A ČISTENIE:

Po každom použití sa odporúča lampu čistiť vlhkou handričkou. Neponárajte lampu do vody.

ABY STE SA VYHLI NEBEZPEČENSTVO, RIAĎTE SA TÝMITO POZNÁMKAMI:

- Nesmerujte lúč svetla do očí ľudí a zvierat;
- Vypnite lampu, pokiaľ ju nebudete dlhšiu dobu používať;
- Neupravujte lampu a nevymieňajte žiadne časti za iné;
- Nerozoberajte lampu;
- Zabezpečte primerané chladenie lampy (voľný pohyb vzduchu počas používania);
- Neponárajte lampu do vody;

- Nenechávajte svetlo zapnuté bez dozoru;
- Chráňte pred ohňom a horľavými materiálmi;
- Neskrývajte lampu ihneď po použití (môže byť horúca);
- Deti do 12 rokov by mali zariadenie používať pod dohľadom dospelých;
- Pri vkladaní batérií dávajte pozor na značky +/-;
- Nekombinujte batérie rôznych značiek a typov, rovnako ako staré a nové batérie;
- Štandardné alebo alkalické batérie nikdy nenabíjajte, mohli by vytiecť alebo explodovať !!!
- Ak nebudete zariadenie dlhší čas používať, vyberte batérie.

TECHNICKÉ PARAMETRE:

REŽIM	LUMEN	PRACOVNÝ ČAS	VZDIALENOSŤ	HMOTNOSŤ BEZ BATÉRIÍ
Silný	50lm	6h	30 m	46g

MATERIÁL:

ABS, PC, silikón, polyester.

VYSVETLENIE SYMBOLOV:



Ochrana životného prostredia – ak už výrobok nespĺňa vaše očakávania alebo je už opotrebovaný, zneškodnite ho v súlade s miestnymi predpismi o ochrane životného prostredia. Obal, balenie a iné prvky súvisiace s výrobkom vyhadzujte príslušným spôsobom podľa typu daného odpadu.



PAP

Typ obalového materiálu: plochá lepenka



LDPE

Typ obalového materiálu: nízkohustotný polyetylén



Starostlivo si prečítajte návod na použitie.



Tento výrobok spĺňa požiadavky smernice 2014/30/EÚ (EMC) a smerníc RoHS: 2011/65/UE a 2015/863.



Spĺňa požiadavky delegovanej smernice Komisie (EÚ) 2015/863 a smernice Európskeho parlamentu a Rady 2011/65/EÚ o obmedzení používania niektorých nebezpečných látok v elektrických a elektronických.



Elektrický odpad - zariadenie nesmie byť vyhodnené spoločne s ostatným domácim odpadom. Opatrebované zariadenie by malo byť odovzdané do zvláštného zberného miesta pre použitie elektrické a elektronické zariadenia na recykláciu. Domácnosť hrá dôležitú úlohu pri prispievaní na opätovné použitie a využitie odpadového materiálu. Správna likvidácia starého zariadenia pomôže predchádzať možným negatívnym dopadom na životné prostredie a ľudské zdravie.

Vyrobené v Číne.

Dátum výroby: novembra 2024

Číslo šarže: MSC.420.11

VÝROBCA:

Farias Sp. z o.o.
Al. W. Anders 615,
43-300 Bielsko-Biala, POLSKO
telefon: +48 33 44 41 777,
www.farias.pl



HU LUMINO (MS -TL01) ELEM LÁMPA HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

KÖSZÖNJÜK, HOGY MARTES TERMÉKET VÁLASZTOTT. A VILÁGÍTÓKÉSZÜLEK ELSŐ HASZNÁLATA ELŐTT GONDOSAN OLVASSA EL EZT A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT.

SPECIFIKÁCIÓ:



1. Be / ki kapcsoló;
2. Zoom;
3. Led;
4. Csuklópánt;
5. Hátsó anya.

SPECIFIKÁCIÓ:

- Fehér LED;
- erős üzemmód;
- beállítható fókusz és a fénysugár szélessége;
- védettségi fokozat: IPX3.

A KÉSZLET TARTALMA:

- elemlámpa;
- csuklópánt;
- használati utasítás.

A TERMÉK JELLEMZŐI:

- Sokoldalú használatra tervezett termék;
- A lámpa számos tevékenység elvégzését teszi lehetővé, minden körülmények között működik;
- Kis méretének köszönhetően hordozható;

KEZELÉSI UTASÍTÁS:

1. Ha a fényerősség kezd gyengülni, az azt jelenti, hogy az elemek lemerültek, és a lehető leghamarabb ki kell cserélni őket;
2. A lámpa bekapcsolásához nyomja meg a kapcsológombot.

A KÉSZLET ELEMEKET NEM TARTALMAZ.

Tápellátás: (3x1.5V, AAA), 4.5V⁻⁻⁻.

ELEMCSERE:

- Csavarja le az elemtartó rekesz fedelét, és húzza ki a tartót, helyezzen be három AAA akkumulátorok. Ügyeljen arra, hogy az elemet az elemen feltüntetett polaritással (+) és (-) helyezze be;
- csavarja rá az elemtartó rekesz fedelét.

FIGYELMEZTETÉS:

- Ne nézzen a fénysugárba, mivel ez káros lehet a szemének.
- A termék veszélyes optikai sugárzást bocsáthat ki.

KARBANTARTÁS ÉS TISZTÍTÁS:

Javasoljuk, hogy minden használat után tisztítsa meg a lámpát nedves ruhával. Ne merítse vízbe a lámpát.

A VESZÉLY ELKERÜLÉSÉHEZ TARTSA BE A KÖVETKEZŐ ELŐÍRÁSOKAT:

- Ne irányítsa a fénysugarat emberek és állatok szeme felé;
- Kapcsolja ki a lámpát, ha sokáig nem használja;
- Ne módosítsa a lámpát, és ne cseréljen alkatrészeket másokra;
- Ne szerelje szét a lámpát;
- Gondoskodjon a lámpa megfelelő hűtéséről (szabad légmozgás használat közben);
- Ne merítse a lámpát vízbe;

- Bekapcsolt lámpát ne hagyja felügyelet nélkül;
- Tartsa távol a tűztől és gyúlékony anyagoktól;
- Ne tegye el a lámpát azonnal a használat után (forró lehet);
- 12 évesnél fiatalabb gyermekek a készüléket felnőtt felügyelete mellett használják;
- Az elemek behelyezésekor ügyeljen a +/- jelölésekre;
- Ne keverjen különböző gyártmányú és típusú elemeket, valamint régi és új elemeket;
- Soha ne töltsen fel a normál vagy alkáli elemeket, mert szivároghatnak vagy fellobbanhatnak!!!
- Ha sokáig nem használja a készüléket, vegye ki az elemeket.

MŰSZAKI PARAMÉTEREK:

ÜZEMMÓD	LUMEN	MUNKAIÓD	TÁVOLSÁG	SÚLY AKKUMULÁTOR NÉLKÜL
ERŐS	50lm	6h	30 m	46g

ANYAG:

ABS, PC, szilikon, poliészter.

JELMAGYARÁZAT:



Ügyeljen a tisztaságra – amennyiben a termék már nem felel meg az elvárásainak vagy lejárt a használati ideje, akkor az országban érvényes környezetvédelemre vonatkozó rendelkezések szerint dobja ki. Amikor kidobja a csomagolását és egyéb, a terméket tartalmazó elemeket az arra szánt helyeken tegye meg.



A csomagolás anyagának típusa: lapos karton.



A csomagolóanyag típusa: kis sűrűségű polietilén



Kérjük, olvassa el figyelmesen a használati utasítást.



Jelen termék megfelel az 2014/30/EU (EMC) irányelv valamint a 2011/65/EU és 2015/863 irányelvek követelményeinek.

RoHS

Megfelel a Bizottság felhatalmazáson alapuló 2015/863/EU irányelv valamint a 2011/65/EU európai parlamenti és tanácsi irányelv az elektromos és elektronikus berendezésekben alkalmazható egyes veszélyes anyagok korlátozásáról szóló irányelv követelményeinek.



Elektromos hulladék - ne dobja ki a készüléket a többi háztartási hulladékkal együtt. Az elhasználtott készüléket egy elektromos és elektronikus berendezések gyűjtőhelyére kell vinni, ártalmatlanítás céljából. A háztartás fontos szerepet játszik a hulladékeszközök újrafelhasználásában és hasznosításában. Elhasználtott berendezés megfelelő ártalmatlanítása segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt negatív következményeket.

Kínában gyártva.
Gyártási idő: 2024 november
Tétele szám: MSC.420.11

GYÁRTÓ:

Fariás Sp. z o.o.
Al. Gen. W. Andersa 615,
43-300 Bielsko-Biala,
LENGYELORSZÁG
tel. + 48 33 44 41 777,
www.fariasp.pl



RoHS

